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A macskak életkordt emberi |éptékben Ugy szoktak szamolni, hogy minden naptari harom
honap naluk egy évnek szamit. Zili a 15. szlletésnapjara egy kiscicét kapott gjandékba. Mikor
lesznek egyidosek? (10 pont)
Kémia oran egy 15%-0s sooldatba 10 liter vizet ontéttink. Ennek kovetkeztében az oldat
témeénysége 2/3 részére csokkent. Hany liter sdoldatunk volt eredetileg? (12 pont)

Egy 30 fos osztdlyban 25-en tudnak angolul, és 20 f6 németdl. 10 fil van, és az osztalybdl 2-en
nem jartak még kulféldon. Ki lehet-e valasztani az osztdlybdl 3 lanyt Ggy, hogy angolul és
németll is tudnak, és mindegyikuk jart mar kilféldon? (12 pont)

Egy trapéz aaku kert parhuzamos oldalainak hossza 40 m és 8 m, a szérak hossza 20 m és 32

m. Mekkora a kert tertilete? (14 pont)

Osszunk fel egy téglalapot 6 négyzetre az dbran lathatd modon. Hatarozzuk meg a téglalap
teriletét, ha alegkisebb négyzet teriilete 1 cnv’ ! (16 pont)

Ki lehet-e tiz kilonb6z6 kétjegyii paros szdmbdl vdlasztani két part Ugy, hogy kildnbségeik
egyenlok legyenek? (18 pont)
Egy focilabda 32 db bérdarabbdl van Osszevarrva: fehér hatszogletii és fekete Gtszogletl
darabokbdl. Mindegyik fekete bordarab csak fehérrel hatédros és mindegyik fehér harom
feketével ésharom fehérrel. Hany fehér szinti bérdarab van alabdan? (18 pont)
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|gaz-e, ha négy egymést kovet6 pératlan szam szorzatahoz 16-ot adunk, akkor mindig
négyzetszamot kapunk eredmenyul? (10 pont)

Egy tancegyiittesben haromszor annyi fitl van, mint lany. Egy el6adason nyolc pér |épett fel
kozultk, igy afel nem 1épok kozott 6tszor annyi fid volt, mint lany. Hany fid éslény van e
tancegyittesben? (12 pont)

Harom testvér egy kerékpartirardl ugyanonnét egyszerre indult haza. Andrés 20 km/h
sebességgel haladva délutan 4 o6réra, Béla 30 km/h sebességgel délutén 3 orara ért haza.
Mennyivel haladt Csaba, ha 6 pontosan 3 6ra 30 perckor érkezett meg? (12  pont)

L ehet-e egy konvex sokszdgben 36 olyan sz6g melynek nagysaga 170°-nal kisebb?
(14 pont)

Egy 10 oldali konvex sokszognek kilenc oldala 10 cm, egy oldala pedig 20 cm hosszu.
Igazoljuk, hogy ebbe a sokszdgbe nem lehet olyan kort irni, amely mindegyik oldalt érinti!
(16  pont)

Egy négyzet cslcsaiban 4 szdcske Ul, és minden percben egyikik atugrik, méghozza ugy, hogy
eredeti és U helyzete valamely szdcskére szimmetrikus legyen. L ehetnek-e néhany perc milva
egy nagyobb négyzet csticsaiban? (18  pont)

A * egy olyan mivelet, mely minden (x ; y) szampérhoz hozzarendeli az x * y szdmot.
Tudjuk, hogy

a) X%k x=0

b) Xk (y*xz)=(xX*ky)+z

barmely X, y és z szam esetén.

Mivel egyenl6 2010 * 2000 ? (18 pont)
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